> SPEEDLINK Stereo Speakers TWOXO, SL810004B

SPEEDLINK Stereo Speakers TWOXO, SL810004B



Artikelnummer: O137560

SPEEDLINK Stereo Speakers TWOXO, SL810004B

Hersteller: -

TWOXO - Stereo SpeakersZwei platzsparende Zauberwürfel mit imposantem Sound: Die TWOXO Stereo Speaker kommen im kompakten Würfeldesign mit einer Kantenlänge von gerade einmal sechs Zentimetern daher. Bei minimalem Installationsaufwand liefern die kompakten Lautsprecher einen unverschämt kräftigen Multimedia-Sound für alle Anwendungsbereiche. Musik, Spiel oder Video; PC, Tablet oder Smartphone – Sie entscheiden!• USB-betriebene Stereo-Lautsprecher für alle Geräte mit 3,5-mm-Klinkenanschluss• 5W RMS (2 × 2,5W), 50 Hz ? 20 kHz• Masse: 62 x 60 x 62mm (B x T x H)• Gewicht: 400g TypStereo (2.0)MultiroomneinFrequenzbereich50 Hz ? 20 kHzFarbeschwarzGarantie2 Jahre

Preis: CHF 15.20

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019